
2023年党代表会议纪要(实用8篇)
会议纪要是一种宝贵的工作文件，它可以帮助我们回顾会议
的讨论和决策，从而更好地推动工作的进行。编写会议纪要
时要注重保密性，避免泄露涉及机密的信息。以下是精选的
几篇会议纪要，希望能够为大家提供一些建议和指导。

党代表会议纪要篇一

作为党内选举的重要构成部分,党代表选举制度是党代表大会
制度的前提和逻辑基础。下文是党代表推荐会议纪要，欢迎
阅读!

×××(支部书记)：同志们，今天我们召开党员和群众代表
参加的大会，会议的议题就是公推今年我支部的党员发展对
象。街道党工委根据我支部的实际情况，今年分配给我支部
一个党员发展对象的名额。在去年×月召开的公推入党积极
分子大会上，×××、×××、×××、×××、××× 5
名同志被推荐确定为入党积极分子。这些同志在一年多的培
养过程中，都能以一名共产党员的标准严格要求自己，积极
学习党的各种理论知识，在思想上、行动上和党组织保持了
高度一致，表现的都非常优秀，但今年的党员发展对象名额
只有一个，希望大家本着公平公正、认真负责的态度进行公
推投票，选出最优秀、最符合党组织要求的发展对象。现在
进行举手表决。

×××(支部书记)：同志们，经过举手表决，现在我将公推
结果公布如下：

×××的党员赞成人数 和群众赞成人数最多，公推大会确
定×××同志为今年我支部的党员发展对象。

会后，全体支委成员留下，我们要接着召开支委会议，对公



推大会的推荐意见进行认真研究，集体确定并上报街道党工
委今年我支部的党员发展对象。散会!

会议时间：20xx年*月*日

会议地点：xx村委会二楼会议室

会议议题：研究确定镇党代表候选人推荐人选名单

出席情况：

主持人： 记录人：

会议主要内容：

蔡：今天会议议题是研究确定镇党代表候选人推荐人选名单。
根据《中国共产党章程》和党内有关规定，召开支委会按照
镇党委确定的代表条件、分配名额和构成比例，通过自下而
上、自上而下、上下结合，反复酝酿协商，提出代表候选人
推荐人选。下面请蔡说明有关情况。

蔡：中共东石镇第十一次党员代表大会代表名额分配，支部
有4个名额。代表类别有镇村干部2名，先进模范人物1名，农
民及其他劳动者1名。代表构成中至少应符合：妇女代表1名，
45岁以下代表2名。按不少于应选代表名额20%的差额比例选
举产生，我们需要提出代表推荐人选5名。

蔡：会前，我们广泛征求党员对市、镇代表候选人推荐人选
的意见建议，确保党员提出人选符合代表条件、结构比例和
党委意图。镇代表候选人我们提出了5名人选，分别是孙、蔡、
蔡、蔡、蔡。

下面请大家对孙、蔡、蔡汉城、蔡、蔡建贤等五位同志能否
确定为镇党代表候选人推荐人选名单发表意见。



蔡： 该五位同志坚持党性原则，遵守党的纪律，公道正派，
清正廉洁，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

孙：该五位同志带头创先争优，在工作、生产和社会生活中
起模范带头作用，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

蔡：该五位同志积极贯彻执行党的路线方针政策和上级党组
织的决策部署，熟悉基层情况，密切联系群众，在村的各项
建设中起到模范带头作用，具有代表先进性，我同意五位同
志为镇代表推荐人选。

蔡：根据刚才大家讨论的情况，请支部委员举手表决。

应到为委员4人，实到会4人，经研究决定，一致同意确定孙、
蔡、蔡汉城、蔡、蔡建贤等五位同志为镇党代表候选人推荐
人选名单。

会议时间：20xx年5月11日

会议地点：xx社区居委会三楼会议室

会议议题：研究确定镇党代表候选人推荐人选名单

出席情况：

主持人： 记录人：

会议主要内容：

黄：今天会议议题是研究确定镇党代表候选人推荐人选名单。
根据《中国共产党章程》和党内有关规定，召开支委会按照
镇党委确定的代表条件、分配名额和构成比例，通过自下而
上、自上而下、上下结合，反复酝酿协商，提出代表候选人
推荐人选。下面请黄家悦同志说明有关情况。



林：中共xx镇第十一次党员代表大会代表名额分配，xx社区支
部有7个名额。代表类别有镇村干部3名，先进模范人物2名，
农民及其他劳动者1名，企业支部代表1名。代表构成中至少
应符合：妇女代表2名，45岁以下代表4名，侨眷代表1名。按
不少于应选代表名额20%的差额比例选举产生，我们需要提出
代表推荐人选9名。

黄：会前，我们广泛征求党员对市、镇代表候选人推荐人选
的意见建议，确保党员提出人选符合代表条件、结构比例和
党委意图。镇代表候选人我们提出了9名人选，分别是黄家悦
同志、吴志猛同志、林俊凯同志、许秀也同志、吴和平同志、
施能武同志、李君同志、吕鸿达同志、洪锦艺同志。

下面请大家对黄家悦、吴志猛、林俊凯、许秀也、吴和平、
施能武、李君、吕鸿达、洪锦艺等九位同志能否确定为镇党
代表候选人推荐人选名单发表意见。

黄： 该九位同志坚持党性原则，遵守党的纪律，公道正派，
清正廉洁，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

吴：该九位同志带头创先争优，在工作、生产和社会生活中
起模范带头作用，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

林：该九位同志积极贯彻执行党的路线方针政策和上级党组
织的决策部署，熟悉基层情况，密切联系群众，在村的各项
建设中起到模范带头作用，具有代表先进性，我同意九位同
志为镇代表推荐人选。

陈：该九位同志在行动上积极响应党的号召，执行党的方针，
带头落实党的决定，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

许：该九位同志工作上能严格要求自己,工作努力,先锋模范
作用发挥突出,群众反映良好，我同意九位同志为镇党代表推
荐人选。



吕：该九位同志能想群众所想，急群众所急，在党员中起带
头作用，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

黄：根据刚才大家讨论的情况，请支部委员举手表决。

应到为委员5人，实到会5人，经研究决定，一致同意确定黄、
吴、林、许、吴、施、李、吕、洪等九位同志为镇党代表候
选人推荐人选名单。

党代表会议纪要篇二

会议地点：梅塘村委会二楼会议室

会议议题：研究确定镇党代表候选人推荐人选名单

出席情况：蔡天守、蔡庆祥、蔡清册、孙莲籽

主持人：蔡天守 记录人：黄金汉

会议主要内容：

蔡天守：今天会议议题是研究确定镇党代表候选人推荐人选
名单。根据《中国共产党章程》和党内有关规定，召开支委
会按照镇党委确定的代表条件、分配名额和构成比例，通过
自下而上、自上而下、上下结合，反复酝酿协商，提出代表
候选人推荐人选。下面请蔡清册同志说明有关情况。

蔡清册：中共东石镇第十一次党员代表大会代表名额分配，
梅塘支部有4个名额。代表类别有镇村干部2名，先进模范人
物1名，农民及其他劳动者1名。代表构成中至少应符合：妇
女代表1名，45岁以下代表2名。按不少于应选代表名额20%的
差额比例选举产生，我们需要提出代表推荐人选5名。

蔡天守：会前，我们广泛征求党员对市、镇代表候选人推荐



人选的意见建议，确保党员提出人选符合代表条件、结构比
例和党委意图。镇代表候选人我们提出了5名人选，分别是孙
莲籽同志、蔡天守同志、蔡汉城同志、蔡庆祥同志、蔡建贤
同志。

下面请大家对孙莲籽、蔡天守、蔡汉城、蔡庆祥、蔡建贤等
五位同志能否确定为镇党代表候选人推荐人选名单发表意见。

蔡庆祥： 该五位同志坚持党性原则，遵守党的纪律，公道正
派，清正廉洁，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

孙莲籽：该五位同志带头创先争优，在工作、生产和社会生
活中起模范带头作用，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

蔡清册：该五位同志积极贯彻执行党的路线方针政策和上级
党组织的决策部署，熟悉基层情况，密切联系群众，在村的
各项建设中起到模范带头作用，具有代表先进性，我同意五
位同志为镇代表推荐人选。

蔡天守：根据刚才大家讨论的情况，请支部委员举手表决。

应到为委员4人，实到会4人，经研究决定，一致同意确定孙
莲籽、蔡天守、蔡汉城、蔡庆祥、蔡建贤等五位同志为镇党
代表候选人推荐人选名单。

党代表会议纪要篇三

一、会议时间：召开会议时间按照各村实际情况(有些会议可
按原开会时间)确定具体开会时间，会议时间先后顺序为本资
料装订些顺序。具体支部党员大会关于镇党代会代表候选人
推荐人选推荐会议、村民小组长、群众代表大会关于镇党代
会代表候选人推荐人选的推荐会议以及村支两委会议关于审
议镇党代会代表候选人推荐人选会议可在同一天的不同时段
召开。支委会议关于审议通过党代表预备人选会议会议时间



为公示结束日后。

二、各村镇党代会代表候选人推荐人选、人数均为下发资料
中的人员名单、人数。

三、本会议记录模版中内的内容请勿抄写。

四、会议签到可按各村实际情况确定，可在会议记录前，也
可在会议记录后，也可另行打表签到。

五、考察材料由各办点干部填写，考察人签字由对应的各考
察组人员签字。候选人初步人选征求意见表请各支部填写并
由支部书记签字盖章。请办点干部带回。(名单为下发的名单，
一人一张表)

六、选举会议填写后，请办点干部复印带回。

七、本下发的资料请办点干部带回。

会议名称：支部党员大会关于镇党代会代表候选人推荐人选
推荐会议

会议时间：会议地点：支部会议室

主持人：记录人：

参会人员：全体党员

参会人员签到：

会议内容：

一、xxx(支部书记)发言：本次会议主要任务为对镇党代会代
表候选人推荐人选的推荐。



1、组织学习换届选举有关纪律要求，严禁拉帮结派、拉票贿
选、买官卖官、跑官要官、说情打招呼等。

2、组织学习换届选举方案。我支部党代表名额为名。党代表
的条件为：遵守党章党纪、有议事能力的党员，凡是有“六
种情形”之一的不得推荐为党代表候选人：受过党纪政纪处
分的、刑事处罚的、非正常上访的、参与邪教、侵害群众利
益的、拉票贿选的。

二、各位党员发表意见，进行酝酿推荐。(所有候选人都需有
推荐记录，括号内容请勿抄入会议记录)

xxx:我建议推荐xxx,该同志平时乐于助人，关心邻里获得好评。

xxx:我建议推荐xxx,xxx,作为党员，能时刻以严格的标准要求
自己，是值得大家学习的模范。

xxx:我觉得xxx、xxx很优秀,帮助村上做了许多实事，若他们
能够当选，肯定会为村民考虑。

xxx：我建议xx_和xxx同_们平时工作踏实，为人诚恳，能够为
村上做事。

三、xxx(支部书记)发言：根据党员意见，现在进行代表候选
人推荐人选的推荐表决。

会议表决通过推荐xxx、xxx、xxx、xxx、xxx、xxx、xxx共人为代
表候选人推荐人选。

会议名称：村村民小组长、群众代表大会关于镇党代会代表
候选人推荐人选的推荐会议



党代表会议纪要篇四

党代表选举制度是指对党员遵从自身的真实意愿选举各级党
代会代表过程起规范约束作用的各项制度规定。下文是党代
表会议纪要，欢迎阅读!

会议时间：20xx年*月11日

会议地点：金井社区居委会三楼会议室

会议议题：研究确定镇党代表候选人推荐人选名单

出席情况：黄家悦、吴志猛、林俊凯、陈婉聪、许秀也

吕鸿达(隆上公司党支部书记)

主持人：黄家悦 记录人：林俊凯

会议主要内容：

黄家悦：今天会议议题是研究确定镇党代表候选人推荐人选
名单。根据《中国共产党章程》和党内有关规定，召开支委
会按照镇党委确定的代表条件、分配名额和构成比例，通过
自下而上、自上而下、上下结合，反复酝酿协商，提出代表
候选人推荐人选。下面请黄家悦同志说明有关情况。

林俊凯：中共金井镇第十一次党员代表大会代表名额分配，
金井社区支部有7个名额。代表类别有镇村干部3名，先进模
范人物2名，农民及其他劳动者1名，企业支部代表1名。代表
构成中至少应符合：妇女代表2名，45岁以下代表4名，侨眷
代表1名。按不少于应选代表名额20%的差额比例选举产生，
我们需要提出代表推荐人选9名。



黄家悦：会前，我们广泛征求党员对市、镇代表候选人推荐
人选的意见建议，确保党员提出人选符合代表条件、结构比
例和党委意图。镇代表候选人我们提出了9名人选，分别是黄
家悦同志、吴志猛同志、林俊凯同志、许秀也同志、吴和平
同志、施能武同志、李君同志、吕鸿达同志、洪锦艺同志。

下面请大家对黄家悦、吴志猛、林俊凯、许秀也、吴和平、
施能武、李君、吕鸿达、洪锦艺等九位同志能否确定为镇党
代表候选人推荐人选名单发表意见。

黄家悦： 该九位同志坚持党性原则，遵守党的纪律，公道正
派，清正廉洁，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

吴志猛：该九位同志带头创先争优，在工作、生产和社会生
活中起模范带头作用，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

林俊凯：该九位同志积极贯彻执行党的路线方针政策和上级
党组织的决策部署，熟悉基层情况，密切联系群众，在村的
各项建设中起到模范带头作用，具有代表先进性，我同意九
位同志为镇代表推荐人选。

陈婉聪：该九位同志在行动上积极响应党的号召，执行党的
方针，带头落实党的决定，我同意九位同志为镇党代表推荐
人选。

许秀也：该九位同志工作上能严格要求自己,工作努力,先锋
模范作用发挥突出,群众反映良好，我同意九位同志为镇党代
表推荐人选。

吕鸿达：该九位同志能想群众所想，急群众所急，在党员中
起带头作用，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

黄家悦：根据刚才大家讨论的情况，请支部委员举手表决。



应到为委员5人，实到会5人，经研究决定，一致同意确定黄
家悦、吴志猛、林俊凯、许秀也、吴和平、施能武、李君、
吕鸿达、洪锦艺等九位同志为镇党代表候选人推荐人选名单。

时间：20xx年**月19号 地点：党员活动室

会议类型：支部党员大会

会议主题：传达出席中共代表候选人初步人选名单

会议内容：

同志们，现在我们开会。今年下半年我党将召开第十八次全
国代表大会。根据中央和省、市委要求，为了更好地迎接召
开，做好党代表的推选工作，今天我们召开支部党员大会，
对我省出席党的代表候选人初步人选向全体党员进行传达。

根据中央分配的代表名额和代表条件、结构比例要求，在全
省党组织和党员自下而上推荐提名的基础上，共确定了86名
我省出席党的代表候选人初步人选。下面我宣读一下公示公
告和《山东省出席中国共产党第十八次全国代表大会代表候
选人初步人选名单》。

同志们，公告和名单宣读完了。会后我们将把名单通过党务
公开栏进行公示，请各位同志认真关注，如有相关的反馈意
见，请在规定时间内，及时向我们支部反映，或直接通过公
示公告上的方式进行反映。

散会。

会议时间：20xx年*月*日

会议地点：梅塘村委会二楼会议室



会议议题：研究确定镇党代表候选人推荐人选名单

出席情况：蔡天守、蔡庆祥、蔡清册、孙莲籽

主持人：蔡天守 记录人：黄金汉

会议主要内容：

蔡天守：今天会议议题是研究确定镇党代表候选人推荐人选
名单。根据《中国共产党章程》和党内有关规定，召开支委
会按照镇党委确定的代表条件、分配名额和构成比例，通过
自下而上、自上而下、上下结合，反复酝酿协商，提出代表
候选人推荐人选。下面请蔡清册同志说明有关情况。

蔡清册：中共东石镇第十一次党员代表大会代表名额分配，
梅塘支部有4个名额。代表类别有镇村干部2名，先进模范人
物1名，农民及其他劳动者1名。代表构成中至少应符合：妇
女代表1名，45岁以下代表2名。按不少于应选代表名额20%的
差额比例选举产生，我们需要提出代表推荐人选5名。

蔡天守：会前，我们广泛征求党员对市、镇代表候选人推荐
人选的意见建议，确保党员提出人选符合代表条件、结构比
例和党委意图。镇代表候选人我们提出了5名人选，分别是孙
莲籽同志、蔡天守同志、蔡汉城同志、蔡庆祥同志、蔡建贤
同志。

下面请大家对孙莲籽、蔡天守、蔡汉城、蔡庆祥、蔡建贤等
五位同志能否确定为镇党代表候选人推荐人选名单发表意见。

蔡庆祥： 该五位同志坚持党性原则，遵守党的纪律，公道正
派，清正廉洁，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

孙莲籽：该五位同志带头创先争优，在工作、生产和社会生
活中起模范带头作用，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。



蔡清册：该五位同志积极贯彻执行党的路线方针政策和上级
党组织的决策部署，熟悉基层情况，密切联系群众，在村的
各项建设中起到模范带头作用，具有代表先进性，我同意五
位同志为镇代表推荐人选。

蔡天守：根据刚才大家讨论的情况，请支部委员举手表决。

应到为委员4人，实到会4人，经研究决定，一致同意确定孙
莲籽、蔡天守、蔡汉城、蔡庆祥、蔡建贤等五位同志为镇党
代表候选人推荐人选名单。

党代表会议纪要篇五

会议地点：xx村委会二楼会议室

会议议题：研究确定镇党代表候选人推荐人选名单

出席情况：

主持人： 记录人：

会议主要内容：

蔡：今天会议议题是研究确定镇党代表候选人推荐人选名单。
根据《中国共产党章程》和党内有关规定，召开支委会按照
镇党委确定的代表条件、分配名额和构成比例，通过自下而
上、自上而下、上下结合，反复酝酿协商，提出代表候选人
推荐人选。下面请蔡说明有关情况。

蔡：中共东石镇第十一次党员代表大会代表名额分配，支部
有4个名额。代表类别有镇村干部2名，先进模范人物1名，农
民及其他劳动者1名。代表构成中至少应符合：妇女代表1名，
45岁以下代表2名。按不少于应选代表名额20%的差额比例选



举产生，我们需要提出代表推荐人选5名。

蔡：会前，我们广泛征求党员对市、镇代表候选人推荐人选
的意见建议，确保党员提出人选符合代表条件、结构比例和
党委意图。镇代表候选人我们提出了5名人选，分别是孙、蔡、
蔡、蔡、蔡。

下面请大家对孙、蔡、蔡汉城、蔡、蔡建贤等五位同志能否
确定为镇党代表候选人推荐人选名单发表意见。

蔡： 该五位同志坚持党性原则，遵守党的纪律，公道正派，
清正廉洁，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

孙：该五位同志带头创先争优，在工作、生产和社会生活中
起模范带头作用，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

蔡：该五位同志积极贯彻执行党的路线方针政策和上级党组
织的决策部署，熟悉基层情况，密切联系群众，在村的各项
建设中起到模范带头作用，具有代表先进性，我同意五位同
志为镇代表推荐人选。

蔡：根据刚才大家讨论的情况，请支部委员举手表决。

应到为委员4人，实到会4人，经研究决定，一致同意确定孙、
蔡、蔡汉城、蔡、蔡建贤等五位同志为镇党代表候选人推荐
人选名单。

党代表会议纪要篇六

一、会议时间：召开会议时间按照各村实际情况(有些会议可
按原开会时间)确定具体开会时间，会议时间先后顺序为本资
料装订些顺序。具体支部党员大会关于镇党代会代表候选人
推荐人选推荐会议、 村民小组长、群众代表大会关于镇党代
会代表候选人推荐人选的推荐会议以及村支两委会议关于审



议镇党代会代表候选人推荐人选会议可在同一天的不同时段
召开。支委会议关于审议通过党代表预备人选会议会议时间
为公示结束日后。

二、各村镇党代会代表候选人推荐人选、人数均为下发资料
中的人员名单、人数。

三、本会议记录模版中内的内容请勿抄写。

四、会议签到可按各村实际情况确定，可在会议记录前，也
可在会议记录后，也可另行打表签到。

五、考察材料由各办点干部填写，考察人签字由对应的各考
察组人员签字。候选人初步人选征求意见表请各支部填写并
由支部书记签字盖章。请办点干部带回。(名单为下发的名单，
一人一张表)

六、选举会议填写后，请办点干部复印带回。

七、本下发的资料请办点干部带回。

会议名称：支部党员大会关于镇党代会代表候选人推荐人选
推荐会议

会议时间： 会议地点： 支部会议室

主持人： 记录人：

参会人员：全体党员

参会人员签到：

会议内容：

一、(支部书记)发言：本次会议主要任务为对镇党代会代表



候选人推荐人选的推荐。

1、组织学习换届选举有关纪律要求，严禁拉帮结派、拉票贿
选、买官卖官、跑官要官、说情打招呼等。

2、组织学习换届选举方案。我支部党代表名额为 名。党代
表的条件为：遵守党章党纪、有议事能力的党员，凡是
有“六种情形”之一的不得推荐为党代表候选人：受过党纪
政纪处分的、刑事处罚的、非正常上访的、参与邪教、侵害
群众利益的、拉票贿选的。

二、各位党员发表意见，进行酝酿推荐。(所有候选人都需有
推荐记录，括号内容请勿抄入会议记录)

:我建议推荐,该同志平时乐于助人，关心邻里获得好评。

:我建议推荐,,作为党员，能时刻以严格的标准要求自己，是
值得大家学习的模范。

:我觉得、很优秀,帮助村上做了许多实事，若他们能够当选，
肯定会为村民考虑。

：我建议和，他们平时工作踏实，为人诚恳，能够为村上做
事。

三、(支部书记)发言：根据党员意见，现在进行代表候选人
推荐人选的推荐表决。

会议表决通过推荐、共 人为代表候选人推荐人选。

会议名称： 村村民小组长、群众代表大会关于镇党代会代表
候选人推荐人选的推荐会议



党代表会议纪要篇七

会议地点：

会议议题：

出席情况：

主持人： 记录人：

会议主要内容：

蔡天守：今天会议议题是研究确定镇党代表候选人推荐人选
名单。根据《中国共产党章程》和党内有关规定，召开支委
会按照镇党委确定的代表条件、分配名额和构成比例，通过
自下而上、自上而下、上下结合，反复酝酿协商，提出代表
候选人推荐人选。下面请蔡清册同志说明有关情况。

蔡清册：中共东石镇第十一次党员代表大会代表名额分配，
梅塘支部有4个名额。代表类别有镇村干部2名，先进模范人
物1名，农民及其他劳动者1名。代表构成中至少应符合：妇
女代表1名，45岁以下代表2名。按不少于应选代表名额20%的
差额比例选举产生，我们需要提出代表推荐人选5名。

蔡天守：会前，我们广泛征求党员对市、镇代表候选人推荐
人选的意见建议，确保党员提出人选符合代表条件、结构比
例和党委意图。镇代表候选人我们提出了5名人选，分别是孙
莲籽同志、蔡天守同志、蔡汉城同志、蔡庆祥同志、蔡建贤
同志。

下面请大家对孙莲籽、蔡天守、蔡汉城、蔡庆祥、蔡建贤等
五位同志能否确定为镇党代表候选人推荐人选名单发表意见。

蔡庆祥： 该五位同志坚持党性原则，遵守党的纪律，公道正



派，清正廉洁，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

孙莲籽：该五位同志带头创先争优，在工作、生产和社会生
活中起模范带头作用，我同意五位同志为镇党代表推荐人选。

蔡清册：该五位同志积极贯彻执行党的路线方针政策和上级
党组织的决策部署，熟悉基层情况，密切联系群众，在村的
各项建设中起到模范带头作用，具有代表先进性，我同意五
位同志为镇代表推荐人选。

蔡天守：根据刚才大家讨论的情况，请支部委员举手表决。

应到为委员4人，实到会4人，经研究决定，一致同意确定孙
莲籽、蔡天守、蔡汉城、蔡庆祥、蔡建贤等五位同志为镇党
代表候选人推荐人选名单。

党代表会议纪要篇八

会议地点：xx社区居委会三楼会议室

会议议题：研究确定镇党代表候选人推荐人选名单

出席情况：

主持人：记录人：

会议主要内容：

黄xx：今天会议议题是研究确定镇党代表候选人推荐人选名单。
根据《中国共产党章程》和党内有关规定，召开支委会按照
镇党委确定的代表条件、分配名额和构成比例，通过自下而
上、自上而下、上下结合，反复酝酿协商，提出代表候选人
推荐人选。下面请黄家悦同志说明有关情况。



林xx：中共xx镇第十一次党员代表大会代表名额分配，xx社区
支部有7个名额。代表类别有镇村干部3名，先进模范人物2名，
农民及其他劳动者1名，企业支部代表1名。代表构成中至少
应符合：妇女代表2名，45岁以下代表4名，侨眷代表1名。按
不少于应选代表名额20%的差额比例选举产生，我们需要提出
代表推荐人选9名。

黄xx：会前，我们广泛征求党员对市、镇代表候选人推荐人选
的意见建议，确保党员提出人选符合代表条件、结构比例和
党委意图。镇代表候选人我们提出了9名人选，分别是黄家悦
同志、吴志猛同志、林俊凯同志、许秀也同志、吴和平同志、
施能武同志、李君同志、吕鸿达同志、洪锦艺同志。

下面请大家对黄家悦、吴志猛、林俊凯、许秀也、吴和平、
施能武、李君、吕鸿达、洪锦艺等九位同志能否确定为镇党
代表候选人推荐人选名单发表意见。

黄xx：该九位同志坚持党性原则，遵守党的纪律，公道正派，
清正廉洁，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

吴xx：该九位同志带头创先争优，在工作、生产和社会生活中
起模范带头作用，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

林xx：该九位同志积极贯彻执行党的路线方针政策和上级党组
织的决策部署，熟悉基层情况，密切联系群众，在村的各项
建设中起到模范带头作用，具有代表先进性，我同意九位同
志为镇代表推荐人选。

陈xx：该九位同志在行动上积极响应党的号召，执行党的方针，
带头落实党的决定，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

许xx：该九位同志工作上能严格要求自己,工作努力,先锋模范
作用发挥突出,群众反映良好，我同意九位同志为镇党代表推
荐人选。



吕xx：该九位同志能想群众所想，急群众所急，在党员中起带
头作用，我同意九位同志为镇党代表推荐人选。

黄xx：根据刚才大家讨论的情况，请支部委员举手表决。

应到为委员5人，实到会5人，经研究决定，一致同意确定
黄xx、吴xx、林xx、许xx、吴xx、施xx、李xx、吕xx、洪xx等九位同
志为镇党代表候选人推荐人选名单。


